

青州市邵庄镇鑫钢液件厂建设项目场地整平产生的多余土石料一宗挂牌(竞价)出让公告

青州市邵庄镇鑫钢液件厂建设项目场地整平产生的多余土石料一宗通过潍坊市公共资源交易中心青州分中心采用网络竞价方式进行公开出让,现将有关事项公告如下:

一、项目编号: CQJY-QZ-2022-0040

二、项目名称:青州市邵庄镇鑫钢液件厂建设项目场地整平产生的多余土石料一宗。

三、标的资产内容
青州市邵庄镇鑫钢液件厂建设项目场地整平产生的多余土石料一宗,重量约为9.9765万吨,挂牌(竞价)起始价399.06万元,竞拍保证金110.00万元。

四、意向受让方资格及要求

意向受让方须依法设立并有效存续的企业法人(须信誉良好没有失信记录,成交后需提供信用中国企业征信证明),不接受联合体、失信企业申购。如失信企业参与竞价,竞拍保证金不予退还。

五、申购须知

1、凡有意参加竞买者,请于2022年11月22日至2022年12月12日登录潍坊市公共资源交易中心青州分中心网进行注册申购,详情见《青州市邵庄镇鑫钢液件厂建设项目场地整平产生的多余土石料一宗挂牌(竞价)文件》。

2、网上注册登记申购后,请于2022年12月12日17时前缴纳竞拍保证金到网上系统自动生成的银行子账户。

收款人账户:潍坊市公共资源交易中心青州分中心

收款人开户银行:潍坊银行青州金鼎支行

保证金子账号: 802161201421015239-****

六、展示时间、地点
2022年12月11日、12日标的物现场展示,联系电话:15864308899 段文斌

七、网上摘牌(竞价)时间

2022年12月13日上午9:00-9:30,具体结束时间以实际成交时间为准。

八、公告媒体
潍坊市公共资源交易中心网、潍坊晚报、齐鲁晚报

九、其他相关条件
1、本次出让标的资产为项目场地整平过程中产生的剩余石料一宗,标的成分、质量及瑕疵不作保证,以实物现状为准。(下转10版)

助老助学助困 播撒爱心一路芬芳

姜芳芳多年来坚持志愿服务,入选“潍坊好人榜”

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

参与志愿服务活动,帮助孤寡老人、残障儿童、帮扶多个暂时困难的家庭……家住高新区麒麟公馆小区44岁的姜芳芳多年来积极参与志愿活动,截至目前已捐款10万余元。最近,她入选11月份“潍坊好人榜”。

“别人有难处,我就尽自己所能帮帮他们。”11月21日,姜芳芳对记者说,这段时间,她忙着和其他志愿者一起在多个社区配合医护人员开展核酸采样工作,帮忙维持秩序、查验健康码等。

姜芳芳在一家保险公司上班。2019年加入奎文区向阳花志愿服务队,成为一名志愿者。“奉献爱心,传递温暖”是她的人生信条。多年以来,她经常到奎文区一家养老院,照顾3位生活不能自理的老人,为老人送吃的、用的,给他们按摩,陪他们聊天,逢年过节还会准备礼物。

姜芳芳还主动到多个养老院,帮助符合条件的老人跑前跑后,办理公交老年卡手续;到儿童福利院陪孩子们做游戏。近几年来,她为众多孤寡老人购买营养品、捐赠衣物,还为我市暂时困难家庭的孩子送去学习用品500多套,先后资助困难学生十多人。并通过各类志愿组织、慈善机构捐款捐物。

“把爱心传递到更多人手中,就是我最大的快乐。”姜芳芳说,她从事保险行业20多年,经常和同事一起奔赴事故现场,看到因车祸或疾病陷入困难的家庭,也会尽自己所能帮助他们。

有一次,一位投保户在回家的路上遭遇车祸,伤势严重,其家属一时拿不出足够的医疗费,抱着试试看想法,联系到投保的保险公司,找到了姜芳芳。详细了解情况后,姜芳芳二话没说,个人为其垫资近10万元,伤者及其家人都非常感动。

姜芳芳就是这样一个人,从不计较个人得失,在关键时刻为别人送去温暖和希望。



姜芳芳

凡人善举 感动潍坊

暖新闻

“爱心包”送到手

11月20日,潍城区南关街道五道庙社区开展“我为居民送爱心包”活动,社区工作人员和志愿者入户走访,给辖区居民送上定制的“爱心包”。

当日赠送的“爱心包”内装有《致居民朋友的一封信》、居民基本医疗保险参保缴费通知、口罩等物品。志愿者详细了解居民的需求和诉求,对于能当场回复的问题当场回复,不能当场回复的认真记录并及时反映给社区网格员。此次活动进一步提升了居民的安全感、获得感和幸福感。 潍坊日报社全媒体记者 刘蒙亮 通讯员 王俊彤



“爱心菜”送上门

日前,青州市联众公益服务中心谭坊镇服务站负责人王黎黎购买了8000多斤蔬菜,分发给150户孤寡老人及重度残疾人。

青州市联众公益服务中心近期开展“冬日爱心菜”捐赠活动,活动开展以来,很多志愿者报名参加。王黎黎捐赠蔬菜后,50多名志愿者参加蔬菜分发,把爱心蔬菜送到孤寡老人及重度残疾人的家门中。

潍坊日报社全媒体记者 王来臣



乡村“复兴少年宫” 点燃孩子多彩梦

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)为进一步丰富青少年文化活动,给孩子们提供快乐成长的良好环境,今年以来,寒亭区高里街道建设“复兴少年宫”,构建快乐“大本营”,点亮多彩“童年梦”。

该区打造一空桥等3个“复兴少年宫”(右图),规划相对独立区域,配备德育类、文艺类、体育类、科普类等活动器材,为少年儿童课外学习和社会实践提供保障。在运用好学校优秀教师队伍的同时,动员放假返乡大学生、辖区手工艺工作者、退休教师等志愿者团体,积极参与志愿服务活动,丰富少年儿童的活动内容。



种口好牙 过个好年

春节前种植牙,即刻种植成热潮

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王冰 通讯员 于文君

“我们不做固定假牙,不做活动假牙,就做种植牙!”华贝口腔七周年院庆余热未消,院内有很多闻名前来的缺牙患者。其中陪老伴来种牙的冯大爷引起很多人的注意。

冯大爷告诉记者,他是种植牙受益者。自从牙齿陆续下岗以来,每次吃饭都要“开小灶”,半磨半咬地跟煮得稀烂的饭菜较劲。在上半口牙齿全部缺失后,他也尝试过活动假牙,但硬的、黏的不敢碰,清洁起来也麻烦,使用两三年后不得不寻找新的修复方式。直到在华贝口腔遇到了姜桂波院长与即刻种植技术。

华贝口腔种植技术院长姜桂波表示,普通种植牙需在拔牙后等待2-3个月,待创口愈合方可植入种植

体,再经过3-6个月的骨愈合再戴牙冠。而冯大爷做的All-on-4即刻负重技术只需植入4颗种植体就可修复半口缺牙。条件允许的患者种牙当天即可戴牙冠,大大缩短了种植牙的整体时间。目前已有许多像冯大爷一样的缺牙患者通过该技术免除了缺牙之苦。

冯大爷说,正因为姜院长通过即刻种植技术为自己找回了好口福,所以在老伴的牙齿逐渐缺失后,老两口第一时间达成共识——就做种植牙,就找姜桂波院长!眼下临近年底,老年人刚好可以戴上一口好牙,跟儿孙吃上一顿年夜饭,想吃什么就吃什么,这才是真正的安享晚年。

据了解,每到年底都会迎来一波“种牙热潮”,而即刻种植技术因其高效、便捷的优势,已成为年前种牙者的首选,只为过一个“有滋有味”的新年。

ALL-ON-4 即刻负重

半/全口种植牙

仅借助四个种植体即可为无牙颌患者提供即刻负重的全口修复体,其中两个垂直植入前牙区,另外两个按不超过45°的角度植入后牙区。



All-on-4即刻负重种植技术。